Rozwiagzania zadan z 15.06 (poniedziatek)
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a) W pudetku znajduje sie 6 kul niebieskich, 3 zielone i 1 czarna. Oblicz prawdopodobien-
stwo tego, Ze jesli wybierzemy losowo jedng kule z tego pudelka, to bedzie ona:

niebieska: zielona: czarna: biata:
o e X A 3
....7@ ...... . AT . e Y, [« (J'

b) Do torebki wioZono 5 iryséw, 6 krowek, 2 landrynki i 9 michatkéw, a nastepnie losowo
wyciagnigto jednego cukierka. Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze wybranym cukierkiem
bedzie:
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¢) Wybieramy losowo litere ze stowa RABARBAR. Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze
wybrang litera bedzie:
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